





NOTE si comentarii

Institutul de Studii Romano-Sovietic

Am implinit un an de activitate. Aceasta aniversare are o semnificatie deosebita...

La conferinta Noui 'genurii' de sport in 'paradisul' american...

Presedintele american afirma memento ca in Statele Unite sportul este distractia preferata...

Actiunea Partidului Comunist Belgian

Cel de al nouazilea Congres al Partidului Comunist Belgian s-a desfasurat la Bruxelles...

Scad mereu preturile

Ziarul economic 'Agerpres' publicat de catre Casa de Tinte Lungi...

Reducerile pe care le publicat 'Agerpres' nu sunt in toate sectoarele...

Un tele economist la zana, care de lamia sau abuziv de rate...

Un comunicat al Comitetului Executiv al C.G.M.

Comitetul Executiv al Conferintei Generale a Muncii, la urma unui control efectuat...

Cenacluri literare

Trezie la o viata noua, in orasele fari noastre incepe sa puzeze o viata culturala proprie...

In Piaza 28 Martie

se execută importante lucrări pentru instalarea unei fabrici de ghiață...

Comemorarea eroului popular al Bulgariei Hristo Botev

Miercuri după amiază a avut loc în sala Studioului Teatrului Național comemorarea...

Ajutorarea copiilor greci

Membrul sectorului U. F. D. R. Tribunalul au înțeles să vină în ajutorul copiilor greci...

Se vor construi instalații frigorifere în întreaga țară

Comisia specială pentru studiarea problemei Tov. Dumitru Maria...

Știri Economice

Ministerul Industriei a dat o decizie, prin care Comandamentul din Piatra Neamț...

Știri Politice

Dr. dr. Petru Groza, președintele Consiliului de Miniștri a primit ieri 3 June a. c. în audiență...

Asistență juridică gratuită pentru membrele U.F.D.R.

Avocatele, magistratele și funcționarele Tribunalului Ilfov, membre în Uniunea Femelor Democratice...

Schimbul instrumentelor de ratificare a Tratatului de Prietenie, Colaborare și Asistență Mutuală între Republica Populară Română și Republica Ungară

Inspectoratul Scolar Primar al Municipiului Bucuresti, aduce la cunostinta celor interesați...

Examenale particulare de curs primar și supra-primar

Inspectoratul Scolar Primar al Municipiului Bucuresti, aduce la cunostinta celor interesați...

A apărut în Editura Șcanteia: Răsfoid volumele lui Tudor Arghezi

POEZIA PUTREFACTIEI SAU PUTREFACTIA POEZIEI de Sorin Toma

Re scriu CITITORI 'Inca un pas spre drumul de mai bine'

Publicăm mai jos scrisoarea de analafabici din institutie, ne scrie in legatura cu felul cum se munceste...

POSTA REDACTIEI

MARIN MARIA - Flutura Romanescă de Bumbac. - Corespondența d-lale a fost publicată în rubrica 'Ne scriu cititorii'...

Statul ne asigură dreptul la carte atât nouă, cât și copiilor noștri

Absolventul unei școli de analfabeti din Turnu-Severin mulțumește - prin Șcanteia - guvernului democrat pentru grija ce i-a purtat-o

Mulțumesc guvernului nostru dimacrat pentru grija ce a avut-o de a ne da și noua posibilitate de a ne scoate și pe noi din intunecimea în care ne ținem...





